

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 50-2/2008.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. február 14-i ülésére

Nagyatád város hulladéklerakójának rekultivációjáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program a KEOP keretében kiírt pályázati rendszer elvárásainak megfelelően két részprogramban indul. Az egyik a KEOP 2.3.0 „A települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzésére”, a másik a KEOP 1.1.1. „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” című felhívás.

A 2007-2013 közötti EU költségvetési ciklusban, a kormányzat döntése alapján szétválasztják a hulladéklerakók rekultivációját a hulladékkezeléstől. Ennek értelmében a rekultivációt, mint nem jövedelemteremtő projekt elemet a kormányzat 100 %-ban kívánja támogatni.

A Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2008. január 7-i határozatában engedélyt adott a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásnak a Nagyatád város tulajdonában lévő 0196 és 0197 hrsz-ú ingatlanokon lévő, jelenleg működő hulladéklerakó rekultivációs munkáinak elvégzésére. A hatósági előírások szerint, a műszaki védelem nélkül működő lerakóban a hulladék elhelyezését meg kell szüntetni, a hulladéklerakót be kell zárni. A bezárás határideje 2009. július 15., míg a hulladéklerakó rekultivációját 2010. december 31. napjáig el kell végezni.

A pályázati kiírásban szereplő egyes kitételek azt mutatják, hogy a benyújtható és a pályázat által támogatható lerakókra vonatkozó feltételek jelentősen megváltoztak. A pályázatban csak a pályázat benyújtásakor már bezárt hulladéklerakók szerepelhetnek. Ennek értelmében a pályázatban való részvételhez szükséges a hulladéklerakó üzemeltetőjének és Nagyatád város Képviselő-testületének döntése a hulladéklerakó bezárásáról.

A SOLVEX Környezet- és Vízgazdálkodási Tervező és Kivitelező Kft. által 2007. júliusában készített 105/124-E-2006 tervszámú dokumentációja alapján a rekultiváció várható költsége 300.000 eFt.

A programhoz kapcsolódva javasoljuk a Nagyatád város tulajdonában lévő 0196 és 0197 hrsz-ú ingatlanokon működő kommunális szilárdhulladék-lerakó bezárását és rekultivációját.

A hulladéklerakó tényleges megszüntetését a támogatási szerződés megkötésével egyidőben kell megvalósítani, melynek várható időpontja 2008. június. A pályázat tervezett benyújtási időpontja 2008. február 25. napja.

Javasoljuk felkérni a Saubermacher - Pannónia Hulladékgyűjtő Kft-t, mint kötelező közszolgáltatót, hogy megoldási javaslatot készítsen elő a Nagyatádon keletkező hulladékok elhelyezésére, mivel a pályázat beadásával a hulladéklerakó fizikai bezárásának várható ideje korábbi időpontra került, mint az I. fokú hatóság által kiadott határozatban.

Javaslom továbbá, hogy kapjanak értesítést a Nagyatád város tulajdonában lévő kommunális szilárdhulladék-lerakóra beszállító települések Képviselő-testületei, hogy időben fel tudjanak készülni a változásokra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől, hogy a határozati javaslatban foglaltakkal értsen egyet.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Képviselő-testülete a KEOP 2.3.0 pályázat feltételeinek való megfelelés érdekében a Nagyatád város tulajdonát képező 0196 és 0197 hrsz-ú ingatlanokon lévő kommunális szilárdhulladék-lerakó megszüntetése mellett dönt, az eljárásban szükséges időpontban, legkorábban a támogatási szerződés megkötésével egyidőben, várhatóan 2008. július 1-től.

Határidő: azonnal

Felelős: Ormai István polgármester

- 2.) A Képviselő-testület felkéri a Saubermacher – Pannónia Hulladékgyűjtő Kft-t, mint kötelező közszolgáltatót, hogy készítsen elő megoldási javaslatot a Nagyatádon keletkező hulladékok elhelyezésére, mivel a hulladéklerakó tényleges megszüntetésére várhatóan az érvényben lévő engedélyben meghatározottnál korábbi időpontban kerül sor.

Határidő: 2008. április

Felelős: Ormai István polgármester

- 3.) A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a hulladéklerakó tervezett megszüntetéséről értesítse a Nagyatád város tulajdonában lévő kommunális szilárdhulladék-lerakóra beszállító települések Képviselő-testületeit, hogy időben fel tudjanak készülni a változásokra.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2008. február 5.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....

Dr. Kovács Ildikó
jegyző